
Серж Брамерц: Младић се успешно скрива јер је оперативац 
понедељак, 15 новембар 2010 15:40

Главни тужилац Хашког трибунала Серж Брамерц разговарао је данас у Београду са
највишим државним функционерима и надлежнима за сарадњу са тим судом, пред
подношење редовног извештаја Савету безбедности УН о сарадњи Србије са Хагом .

  

Главни тужилац је оценио да је тешко у пар речи оценити сарадњу Србије са
Трибуналом.

  

Као што знате то је процес са више недостатака који су постојали у прошлости, али сада
има побољшања. Задовољан сам заштитом сведока, документацијом - каже Брамерц.

  

На питање да ли је могућа оцена да постоји пуна сарадња ако Ратко Младић није у Хагу,
Брамерц је рекао да су у тужилаштву после хапшења Радована Караџића очекивали да
ће убрзо бити ухапшен и Младић.
  - Сарађујемо са српским властима како би открили који су недостаци у истрази. Постоје
побољшања од 2008. године, али још тога има да се уради - рекао је Брамерц. Он је
рекао да је тешко дати црно бели одговор зашто Младић није ухапшен јер се ради о
комплексним стварима.

  

Тужилац је на питање о томе како је Младић толико успешан у скривању навео да је
“Младић професионалац, оперативац и да је јасно да није сам и да ужива подршку
других".

  

Главни тужилац Брамерц ће разговарати са председником Србије Борисом Тадићем,
премијером Мирком Цветковићем, а већ се састао са председником Националног савета
за сарадњу са Хашким трибуналом Расимом Љајићем, као и шефом Акционог тима
Владимиром Вукчевићем. 
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Он је навео да ће се састати са оперативним тимом који ради на хватању бегунаца

  

Ратка Младића и Горана Хаџића. "На реду је тежи део посла, разговори са оперативним
тимом о томе шта је до сада урађено на хапшењу бегунаца", рекао је Брамерц.

  

Он је навео да се у случају Младића ради о кредибилитету међународне заједнице и да
од ње тражи подршку да се тај посао заврши.

  

- Често је питање да ли Младић није ухапшен. Влада и председник Србије тврде да су
спремни да га ухапсе, а моја улога је да се постарам да се на оперативном нивоу све
уради - рекао је Брамерц-

  

Састанак са Тадићем заказан је за 15.30 часова у згради председника Србије.
Брамерцова посета Београду најављена је уочи припреме редовног полугодишњег
извештаја о сарадњи Србије са канцеларијом хашког тужиоца, који ће представити
Савету безбедности УН почетком децембра. Брамерц је тим поводом у октобру посетио
БиХ и Хрватску.

  

Према најави хашког тужилаштва, главна тема ових састанака је потреба лоцирања и
хапшења Младића и Хаџића. Како је Тањугу рекао шеф владине Канцеларије за
сарадњу са Хашким трибуналом Душан Игњатовић, ова посета је изванредна прилика да
тужилац Брамерц изнесе конкретне примедбе у директним контактима са српским
оперативцима.

  

Он каже да се од посете очекује да се у извештају који ће Брамерц поднети у децембру
Савету безбедности констатује постојање високог степена сарадње у области
достављања документације и свим другим аспектима техничке сарадње која је, како је
рекао, на веома високом нивоу.

  

"Опредељени смо да сарадња у тој области буде настављена на том нивоу", навео је он,
истакавши да је тај део сарадње, такође, важан, а да се Брамерцове изјаве увек тичу
само хапшења преостале двојице бегунаца, што је "банализовање укупне сарадње
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Србије са Хашким трибуналом".

  

Не треба очекивати ништа драматично, српска страна очекује отворене разговоре,
посебно у делу који се тичу потраге за бегунцима Младићем и Хаџићем, изјавио је
Игњатовић. "Све сугестије које тужилац Брамерц буде изнео, а тичу се Младића и
Хаџића, биће усвојене", навео је Игњатовић.

  

Љајић очекује објективан и избалансиран Брамерцов извештај
  Председник Националног савета за сарадњу са Хашким трибуналом Расим Љајић
изјавио је да од главног тужиоца Сержа Брамерца очекује да, после разговора с
највишим државним функционерима, Савету безбедности УН поднесе објективан и
избалансиран извештај о сарадњи Србије са Хагом.

  

"Нико не може да оспори да се ради на хапшењу хашких бегунаца, али се не може
занемарити ни чињеница да су они још на слободи. Те чињенице, добро избалансиране,
требало би да се нађу у извештају", рекао је Љајић за ТВ Б92.

  

Љајић сматра да, после оперативног приступа Србије решењу Косовског питања, у
тужилаштву Хашког трибунала постоји страх да Хаг за нас постаје тема која се ставља у
страну и да ће Србија имати приступ европским интеграцијама без даљег политичког
условљавања које се тиче сарадње са Хагом. 

  

(Блиц)
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